

新版 エネルギーの科学(第2版) 正誤表 1刷(2018.11)

頁	行	誤	正
32	最終行	合計から	合計を
33	1行目	合計を	合計から
33	2行目	818kJ	802kJ
43	表 3-1 ポリエチレンテレフタレート(PET)の構造式	$\text{HO} \left(\text{O}(\text{CH}_2)_2\text{O}-\text{C} \begin{array}{c} \text{O} \\ \parallel \\ \text{O} \end{array} - \text{C}_6\text{H}_4 - \text{C} \begin{array}{c} \text{O} \\ \parallel \\ \text{O} \end{array} \right)_n \text{OH}$	$\text{H} \left(\text{O}(\text{CH}_2)_2\text{O}-\text{C} \begin{array}{c} \text{O} \\ \parallel \\ \text{O} \end{array} - \text{C}_6\text{H}_4 - \text{C} \begin{array}{c} \text{O} \\ \parallel \\ \text{O} \end{array} \right)_n \text{OH}$
53	5行目	石炭ガス	石油ガス
62	図 3-9	白鳥(洋上式)	白鳥(洋上式)
89	下から5行目	10MkW	10MW
100	脚注*2	負極と	負極を